

Иван Фёдорович — участник Великой Отечественной войны, заслуженный учитель РСФСР, методист Алтайского края, ветеран труда. Родился 17 июня 1926 года в селе Шеншиновка Курской области в семье крестьянина.



По приезду на постоянное место жительства в племхоз «Катунь» Бийского района Алтайского края окончил семилетнюю школу с аттестатом «Отлично». В 1941 году Иван Гордеев поступил в Бийское педагогическое училище и получил аттестат учителя начальных классов.

С декабря 1944 года по 9 мая 1945 года Иван Гордеев воевал на Втором Белорусском фронте. Награждён Орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией», юбилейными медалями и медалью «Ветеран труда».

Победу Иван Гордеев встретил на берегу Балтийского моря. С 1 по 9 мая шли переговоры с Германией, их часть пошла на отдых. В 12 часов ночи, когда узнали о победе, все выбежали раздетые и стали из автоматов стрелять вверх.

После войны Иван Фёдорович работал учителем физики в школе племсовхоза «Катунь». В 1949 году окончил Бийский учительский институт, в 1952 году — Барнаульский государственный институт по специальности «Учитель физики и математики средней школы».

С 1951 по 1954 год он работал директором СтарокрайчикОвской средней школы. В 1956 году был переведен в Краюшкинскую среднюю школу (ныне Первомайскую), где работал до 1989 года.

В 1963 году за заслуги в области народного образования Ивану Федоровичу Гордееву присвоено звание «Заслуженный учитель», а в августе 1979 года приказом Министерства просвещения РСФСР — звание «Учитель-методист».

Основателем кабинета физики в новой школе в 1963 году был Гордеев Иван Фёдорович — заслуженный учитель РСФСР, отлично понимающий, что без хорошо оборудованного кабинета нельзя вести преподавание физики.

Заслуга Ивана Фёдоровича в том, что он сам, не щадя своих сил и времени, работал и привлекал к этому учащихся школы.

А ещё Иван Федорович писал стихи.

Пожелание ветерана

Хочу, чтобы в мире был вечный покой!
Чтоб люди не ссорились между собой.
Чтоб равными были араб и калмык,
И белый, и черный - хоть разный язык.
Чтоб не было войн,
Чтобы кровь не лилась.
Душою народ отдыхал бы, молясь.
Чтоб не было бедных и нищих людей,
Бандитов, мошенников разных мастей.
Чтоб был человек человеку как брат,
Взаимная помощь царила б подряд.
Чтоб солнце на небе сияло всегда,
А горькому горю не быть никогда.
Чтоб с солнышком ярким вставать каждый день,
Трудиться по воле на благо людей.
Чтоб радостный труд был оплачен вполне,
Чтоб сытому быть, позабыв о войне.
Цветы чтоб на клумбах и в поле цвели,
На них чтобы пчелы жужжали, шмели.